Основними завданнями на 2023 рік є:
· організація роботи центру у військовий час. Забезпечення безпечних умов для відвідувачів та персоналу;
· координація роботи з питань організації навчання дітей з особливими освітніми потребами, забезпечення дотримання законодавства у військовий час;
· налагодження контактів ІРЦ з профільними вітчизняними та міжнародними агенціями, організаціями, що опікуються питаннями освіти дітей з особливими потребами;
· [bookmark: _GoBack]впровадження послуги раннього втручання. Створення консультативного пункту для батьків « Я і мама». 
· продовжувати тісну взаємодію із закладами охорони здоров’я, соціальних служб громади щодо раннього вручання та своєчасного супроводу осіб з ООП;
· організація навчання дітей  з ООП  в  закладі  професійно – технічної освіти;
· проведення комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх потреб дитини, постійно за зверненнями батьків;
· надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами, які не відвідують дошкільні заклади освіти громади;
·   участь педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру в командах психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами у закладах загальної середньої та дошкільної освіти.
·   надання консультацій  батькам та взаємодія з педагогічними працівниками закладів дошкільної, загальної середньої, професійної  освіти;
·  надання методичної допомоги педагогічним працівникам закладів загальної середньої, професійної  освіти, які впроваджуватимуть інклюзивне навчання шляхом проведення засідань за круглим столом, семінарів, тренінгових занять з  педагогічними працівниками та батьками.
